

# 全球征集“天府之歌” 入选主打歌奖励10万元



「天府之歌」启动仪式

昨日下午，“天府之歌”全球征集活动在成都少城视井文创产业园区正式启动。成都晚报记者从现场获悉，本次活动将面向全球征集“天府之歌”原创音乐作品，同时选出10首作品进入四川的音乐IP名片——“一张四川的CD”，最终从10首中选出1首作为“天府之歌”的主打歌全球推送。

此次活动是在四川和成都经济社会发展取得一系列突出成就，改革开放和现代化事业迈上新台阶的大背景下举办，征集形式包括完整音乐作品或单独的词、曲、DEMO（歌曲小样），征集范围包括了国内外音乐人、各知名音乐机构、音乐产业基地、唱片公司及各大音乐类高校。同时，活动也以大众创作、大家作曲的创新方式将全球网友作词+专业音乐人作曲联合创作的歌曲也纳入评选范围，最大程度吸引大众的参与热情。

据悉，全球征集活动于12月31日海选报名截止，2019年1月1日—5日，活动组委会将组织专家择优遴选出30首作品，在网络平台上线并开启网络投票活动，由大众票选和专家评审相结合的方式选出10首作品。最终入选的10首歌曲，每首将获得5万元的奖励，主打歌曲奖励10万元。活动组委会表示，四川作为“天府之国”，有着悠久的历史文脉，沿袭至今，逐步形成了“创新创造、优雅时尚、乐观包容、友善公益”的天府文化核心内涵。

### 声音

中国音像与数字出版协会、音乐产业促进工作委员会执行秘书长洪启：  
创作天府之歌 更好地向全世界介绍成都

“经常有人问我，成都的音乐产业为什么这么火。”洪启说，成都有李宇春、张靓颖、刀郎等众多音乐人。所以这次举办“天府之歌”全球征集活动，成都是有实力和底气的，“我认为‘天府

之歌’的意义，不仅是创作歌曲的征集，更是向全世界介绍成都，尤其是传播成都的音乐，这是一个非常好的渠道和通道。”他认为，音乐的题材无处不在，“成都是最适合音乐的宜居之都。”

中国作家协会会员、儿童文学家廖小琴：  
深入体会城市气息 才能创作出“三度”作品

“成都的文化底蕴，有目共睹。”廖小琴认为，成都最大的优势在于这座城市非常有活力，这种活力表现在成都市民展现出的热气腾腾的生活气息。一首歌曲应该从比较小的切入点进去，同时要在这座城市有深厚的感情。“我觉得，要深入去体会这座城市的气息，才能创作出有生活温度、文化厚度、思想高度的作

品。”对于什么样的歌词才能突出成都味道，廖小琴表示，“如果是我来写的话，肯定是作为一个普通老百姓的角度来看这座城市的变迁，我生活在玉林，30多年前是郊区，现在成了成都的名片，可以看出它的变迁，也可以看出老百姓生活的变化。我认为，一首好的歌曲，一定要接地气。”

咪咕音乐有限公司全版权运营助理孙耀宁：  
城市之歌是对城市精神面貌的重要体现

“成都像一个年轻人有朝气。”孙耀宁认为，一首好的歌曲要传播出去，除了平台宣传力度外，也要契合年轻人的审美方式。他表示，成都在文化领域一直是一个比较超前的城市，

这次举办的“天府之歌”全球征集活动，这种以城市为名片的音乐题材，在国内尚属比较靠前。“城市之歌对城市的文化、精神面貌的体现，是一种非常有效和重要的方式。”

报名方式一：扫描二维码 参加征集活动  
报名方式二：链接<http://song.cdtv2.com/musicaward/index/2018tianfumusic>  
报名方式三：发送邮件：tfzqqzj@sina.com  
咨询电话：028-88881890



成都晚报记者 何海燕 摄影报道

## 川航开通6城市“国内转国际” 通程值机行李直挂服务

每次出国转机时，总要经历提取行李、办理登机牌、托运行李等繁琐手续。昨日，记者从四川航空获悉，为让更多旅客享受“从蓉之旅”，川航近日在广州、杭州、昆明、太原、南宁、青岛等6城市开通了经成都“国内转国际”的通程值机行李直挂服务。加上此前已开通的乌鲁木齐、西安、北京、郑州4城市，川航经成都“国内转国际”通程值机行李直挂服务的始发航点达到10个。

据了解，旅客选乘川航，从以上10个城市出发，到达成都后在24小时（含）以内中转国际航班，可在始发机场办理好两段登机牌和行李直挂手续，享受“从蓉转”的便捷体验，免去中转地办理值机手续和行李提取的程序，有效缩短中转衔接时间，还有机会享受更多中转服务礼遇。以“北京—成都—墨尔本”为例，旅客在首都国际机场即可办理北京—成都和成都—墨尔本这两段航程的登机牌，同时，在值机柜台实现2件行李的“一站到底”直挂服务。

除配套中转服务之外，川航还携手成都双流国际机场，针对在成都转机的国际航班旅客，提供贴心中转礼遇抵用券。抵用券可用于购物、酒店、餐饮、休息室、熊猫基地景区等一系列免费服

务。包括：成都大熊猫繁育研究基地门票、机场至熊猫基地往返景区直通车票、成都机场国际A指廊头等舱休息室券（仅限国际出境）、中转快速安检通道券、候机楼内电瓶车摆渡车接送券、T1中转休息券、50元候机楼商户券、80元酒店消费券、24小时行李寄存券、T2候机太平洋航线观影券、眯一会短时休息券。

据悉，符合条件的川航中转旅客，可在首段航班起飞前24小时（含）之前，扫描四川航空官方微信二维码，点击【旅行服务】—【中转服务】进行线上申领，通过输入购票证件号和首段航班日期完成中转身份核验即可领券；另外，旅客也可前往T1航站楼国际/港澳台到达出口中转旅游服务柜台进行线下咨询。

成都晚报记者 林姝霏

## 6号线三期工程首台盾构机完成掘进任务

昨日，随着“争先号·蓉”NO.1盾构机从蒲草塘站破桩出洞，6号线三期工程龙灯山站—蒲草塘站区间右线正式贯通。至此，该线土建1标盾构区间右线全部实现贯通。6号线三期工程起于观东站（不含），途经高新区、天府新区至双流区，整体呈“L”型走向，止于兰家沟站（含），全长约22.08km，全线设站18座（含在建西博城站），均为地下敷设。

三期工程作为6号线一二期工程的延伸线，串联了天府新区核心地块并与1、5、18号线以及后期规划线换乘。该线路不仅是天府新区“骨干线”，同时还与1、5号线一同加密主城区与天府新区的纵向联系。

6号线三期工程龙灯山站—蒲草塘站区间隧道全长约697.5m，区间穿越中风化泥岩、砂岩，局部



穿越强风化砂岩、全风化泥岩夹砾岩等，为低瓦斯盾构区间，且需下穿蒲草沟桥、创新大道3号桥等重大风险源。成都晚报记者了解到，截至目前，6号线三期盾构掘进已完成总量的64.11%。

成都晚报记者 黄尚斐 摄影报道

## 全国首条5G环线在成都二环高架“上线”

昨日，成都晚报记者从中国信成都分公司获悉，经过3个多月的努力，成都电信通过破除技术难题，完成全国最大规模的5G应用示范网建设，与成都交投集团、成都公交集团携手在全长28公里的成都二环高架路上率先实现5G全覆盖。



市民在公交车上体验5G技术

全国首条5G精品环线在成都二环高架路上正式开通，并推出真正面向公众体验和产业应用的全国第一辆5G公交车，也为5G产业发展构建了良好的应用孵化和创新测试环境。

昨日下午，在二环BRT双林北支路站台上，显示屏上标识着“5G第一车”的公交车缓缓驶进站台。据工作人员介绍，在这台时速40公里的公交车

上，5G网络实时速率可以达到2Gbps，相当于20条百兆光纤同时满负荷下载的速率，短短几秒即可完成一部蓝光电影的下载。基于高速5G网络，工作人员使用视频平台分别与春熙路IFS、卧龙大熊猫基地等地连线，通过高清的视频直播，可以清晰流畅地看到在成都时尚街区里人群熙熙攘攘，憨态可掬的熊猫在园里悠哉玩耍。在连线期间，虽然公交

车一直在行进，但丝毫感觉不到任何卡顿和延时。

记者了解到，中国电信此次5G外场试用与其他城市或区域的小范围建站、展会式体验、局部街区覆盖不同，不仅位于城市核心区域，而且通过完全独立组网建成了全国最大规模5G应用示范网。此次在成都打造的5G精品环线，通过5G的高速率、低时延和大连接，和全长28公里的广覆盖，能够为5G智能网联、无人驾驶、VR/AR等应用提供稳定和好的网络基础，也将为下一步5G应用研发、专利开发等提供了良好的环境基础。

据成都电信相关负责人介绍，通过在BRT 5G公交车上安装5G体验设备，广大市民预约成功后可乘车体验各类5G应用，并且在乘坐时可登录名称为“ChinaTelecom-5G”的热点进行连接，就能感受全国首条5G精品环线上的精彩信息生活，接下来，成都电信将通过公众号开放预约通道，让广大市民都能体验最新的5G技术。同时，5G精品环线还将面向广大企业和产业链开放，通过构建5G应用示范基地，助力成都5G产业发展。

成都晚报记者 叶飞鸿 图片由中国信成都分公司提供

## 公益电影进影院 本周免费看《你好，之华》

影片《你好，之华》于12月5日、12月9日在以下影院免费放映：太平洋影城（春熙店）157座、太平洋影城（王府井店）163座、太平洋影城（川师店）70座、万达影城（锦华店）122座、峨影1958电影城256座、太平洋影城（新城市店）141座、和平电影院194座、太平洋影城（金沙店）120座、太平洋影城（沙湾店）114座、成都万达影城（金牛店）122座、卢米埃影城（龙湖店）116座、星美学府影城87座、太平洋影城（金色海岸店）131座、太平洋影城（武侯店）75座、339电影城（新时代高塔）136座、影立方773IMAX影城118座、成都万达影城（成华店）151座、太平洋影城（紫荆店）129座、保利国际影城（奥克斯店）73座、太平洋影城（蜀西店）

89座、星美国际影城（夏纳店）86座、星美国际影城（双流店）89座、越界影城郫都区店120座、太平洋影城（温江店）120座、中影飞尚国际影城120座、太平洋影城龙泉店120座、青白江英凤影城90座、太平洋影城（新津店）85座、星美国际影城（蒲江店）108座、西岭国际影城120座、太平洋影城（崇州店）118座、太平洋影城（彭州店）120座、太平洋影城（都江堰店）86座、太平洋影城（邛崃店）96座、太平洋影城（简阳德盛店）109座。

特别提醒：原主城区及天府新区影院周三、周日上午10:30放映，其他区域影院周日上午10:30放映。观众可凭身份证、老年证、学生证等有效证件前往以上影院免费领票观影。

成都晚报记者 罗斯

## 农旅融合再发力 奋力打造天府水源地公共品牌

今年以来，郫都区蜀都乡村振兴发展有限公司按照省委“把四川农业金字招牌擦亮”要求，把“天府水源地”品牌建设作为乡村振兴战略、乡村振兴博览园等工作相结合，以农业供给侧结构性改革为主线，加快推动现代农业发展，努力实现“买四川、卖全球”目标。

其中，与专业机构实施品牌诊断，确定了天府水源地能生产沙栏级蔬菜的定位，充分彰显其作为鲜食蔬菜最佳选择地的本色，以此初步建立了天府水源地使用标准，启动了“国企+合作社”的种植基地建设，推动精品农业和适度规模种植在郫都区落地推广。以“天府水源地+子品牌”集群展销，打造“1+1+N”天府水源地孵化和营销集散平台，建强供应链和重点渠道覆盖，真正推动“买四川 卖全球”战略目标落地。

## 郫都区红光街道不断提升服务质量 强化监督与激发活力并举

当前，在全面深化改革的工作进程中，基层街道的服务范围更广、服务对象更多，这就要求有更高的服务水平和质量。其中，通过劳务派遣方式增加服务专业性，可切实提高基层服务水平。据悉，郫都区红光街道在用人上，坚持以岗选人，层层筛选、严格把关，确保人适其岗、岗宜其人，期间还建立了“每周一课”学习制度，通过集体学习培养派遣员工的认同感和归属感，树立为民服务的“主人翁”意识。

据介绍，红光街道制定了《劳务派遣人员管理考核办法》，进一步规范入离职程序和考核机制，建立入职“凡入必考”、工作“每月一考”“年终大考”机制，通过将业绩和质量作为派遣人员的月考核指标并与绩效挂钩，以基本工资和“浮动薪酬”调节收入。《考核办法》实施以来，打破了干多干少一个样的“大锅饭”格局，更加激发了员工干事创业的积极性。“我每个月的收入不一样，要考核的，做得不好收入就少了，”红光街道城管交警大队的一名队员表示，“现在上班要比以前更用心更仔细，对自己也对工作负责。”

陈蔚